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«Emidvon Navier-Stokes peta&d 600 TopAAANA®V TAAK®OV

31/05/2021

H pon evoc vevtovikod petald 600 mapdAiniov miaxdv oe povipeg ocuvinkes pmopel va
neprypaei oo tig e€lodoeig Navier-Stokes kot v e€icwon cvvéyelag 6€ dV0 S10OTACELC.
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omov V = Ue, + Véy 10 nedio ToyvTiTeV ko1 Re=pUH/u givor o adidotorog apibpog Reynolds.

Noa avortvyfel kddwag fortran mov Ba emivel T1g Topumdveo eEIGMGELS Y10 TOV VTOAOYIGUO TOV
nediov TV TayLTNTOV Kot Tng Ttieons. H dakprronoinomn va yivel péow St-teTpay@vik®dv kot dt-
YPOUUIKOV cuVapTAGE®Y BACTC Yo TNV TaOTNTO KOt TV TEST, avTioTOY .
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Hapéuetpor: H=0.1 m, L=10H, p=1000 kg/m?, p=10- Pas, Q=5x10* m?/s



